

## Královéhradecký kraj

Hodnota podílu nezaměstnaných na obyvatelstvu v Královéhradeckém kraji k **31. 8. 2013** se po měsíci nezměnila. Zůstala na 6,6 % (u mužů se nezměnila, zůstala 6,9%, u žen hodnota klesla na 6,3%). Během měsíce srpna nebylo v kraji nahlášeno žádné hromadné propouštění.

V měsíci srpnu se počet uchazečů snížil. Oproti červenci je v evidenci úřadů práce v kraji o 85 osob méně, tento počet zároveň představuje o 4 017 evidovaných osob více, než v srpnu loňského roku. Podíl nezaměstnaných na obyvatelstvu se snížil ve všech okresech kraje. Nejnižší hodnotu vykazuje okres Jičín (5,6 %), okresem s nejvyšším podílem nezaměstnaných na obyvatelstvu zůstává Trutnov, kde nezaměstnanost představuje hodnotu 8,2 % a okres tak přesahuje průměr v ČR (7,5 %).

V evidenci úřadů práce v kraji bylo k 31. 8. 2013 celkem 25 136 uchazečů o zaměstnání, což je o 85 osob méně než v červenci a současně o 4 017 osob více než v srpnu předcházejícího roku. Nově se na úřadech práce v kraji zaevidovalo 1 944 uchazečů, evidenci ukončilo 2 029 uchazečů. V měsíci srpnu se podařilo umístit 932 uchazečů. Počet dosažitelných uchazečů představuje 24 500 osob.

Počet volných pracovních míst se v průběhu měsíce srpna zvýšil na 1 484 volných míst a také oproti srpnu loňského roku je nahlášeno o 238 volných míst méně. Přetrvává poptávka po profesích ve službách a ve strojírenství. V nabídkách se objevily sezónní pracovní místa. Na jedno volné pracovní místo připadá 16,9 uchazeče.

Struktura hlášených volných pracovních míst se nijak nezměnila, nejvíce žádanými profesemi jsou i nadále číšníci a servírky, kuchaři, řidiči nákladních automobilů. Ze služeb jsou nejvíce vyhledávány profese: učitel, vrátný, úklidový pracovník, obchodní zástupce, telefonní operátor. Ve strojírenství: svářeči.

V kraji je nahlášeno 343 volných míst pro osoby se zdravotním postižením, o 97 osob více než v předchozím měsíci. V evidenci je 2 540 osob se zdravotním postižením, jejich počet se během roku zásadně nemění.

Počet evidovaných absolventů od ledna neustále kolísá. V současné době je v evidenci 1 276 absolventů, což je současně o 370 osob více než v srpnu minulého roku.

V měsíci srpnu nebyla hlášena žádná hromadná propouštění. V okresech nebyly zaznamenány žádné výrazné změny v počtu zaměstnanců, ať už negativní nebo pozitivní.

Zpracovala:

Bc. Ludmila Balcarová

Úřad práce České republiky

Krajská pobočka v Hradci Králové